

दुर्गा पूजा संचालन समिति के अध्यक्ष चुने गये सौरभ गुप्ता



दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर। नगर पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि सौरभ गुप्ता द्वारा पूर्व की भौति दुर्गा पूजा संचालन समिति के गठन और कुशल संचालन को लेकर स्थानीय रामजानकी मंदिर परिसर में नवरात्रि की प्रथम दिवस पर एक बैठक बुलाई गई, जिसमें सम्मति से सौरभ गुप्ता को भी दुर्गा पूजा संचालन समिति का अध्यक्ष चुना गया। बताते चले कि वर्ष 2021 की दुर्गा पूजा संचालन समिति के गठन में शोहरतगढ़ थाने की पंचायत के बाद अध्यक्ष के रूप में रामसेवक गुप्ता को चुना गया और सह-अध्यक्ष के रूप में सौरभ गुप्ता को

चुना गया था। बताते चले कि दुर्गा पूजा संचालन समिति के गठन को लेकर एक पक्ष द्वारा पितृपक्ष में बैठक बुलाई थी, जिसमें पूर्व अध्यक्ष रहे राम सेवक गुप्ता को समिति का अध्यक्ष चुना गया था। जिसको लेकर समिति के सह-अध्यक्ष रहे सौरभ गुप्ता ने कटाक्ष किया था कि पूर्व में कभी भी पितृपक्ष में बैठक नहीं हुई किन्तु प्रायोजित कार्यक्रम के तहत बैठक बुलाई गई। सभी लोगों को पूर्व की भौति नवरात्रि में ही बैठक बुलानी चाहिए। 2022 के दुर्गा पूजा संचालन समिति के गठन को लेकर अध्यक्ष प्रतिनिधि सौरभ गुप्ता ने जो बैठक बुलाई उसमें कुछ पुराने पदाधिकारी

मौजूद रहे, लेकिन अधिकांश सम्पन्न होगा, क्योंकि यह कार्यक्रम सभी हिन्दू जनमानस का है और सभी पदाधिकारियों के सहयोग से दुर्गा पूजा का कार्यक्रम सम्पन्न होगा। पूर्व समिति के पदाधिकारी मेरे संरक्षक के रूप में रहेंगे। उन्होंने समिति के पूर्व पदाधिकारियों के सहयोग की मांग की है। कार्यक्रम की भव्यता को लेकर लोगों से विचार भी मांगे गए हैं। बहरहाल नवरात्रि में आयोजित प्रथम दिवस की बैठक में सर्वसम्मति से सौरभ गुप्ता (छोट)

■ समिति के दो अध्यक्षों के वयन से गुटबाजी की आशंका, रामसेवक गुप्ता की अध्यक्षता वाली कमेटी हुई भंग

■ क्या राजनीतिक अखाड़े की तरफ इशारा कर रहा है पितृपक्ष और नवरात्रि की बैठक, लोगों के बीच बना था चर्चा का विषय



खरीफ गोष्ठी एवं कृषि निवेश मेला का आयोजन कर किसानों की दी गई जानकारी

दैनिक बुद्ध का संदेश तुलसियापुर/सिद्धार्थनगर। उत्तर प्रदेश कृषि विभाग के द्वारा

यों ने कार्यक्रम दीप प्रज्वलित किया। कृषि विभाग कर्मचारियों ने आये अतिथियों का स्वागत

दिया। इस दौरान किसानों को सरसों की बीज वितरण किया। कार्यक्रम का संचालन



प्रत्येक ब्लॉकों पर खरीफ गोष्ठी एवं कृषि निवेश मेला आयोजित कर रहा है। इसी कड़ी में सिद्धार्थनगर जनपद के बढनी ब्लॉक में कृषि विभाग द्वारा खरीफ गोष्ठी एवं कृषि निवेश मेला का आयोजन किया गया। किसानों को जानकारी देने के लिए कृषि विज्ञान केंद्र सोहना के वैज्ञानिक सम्मिलित हुए। मुख्य अतिथि ब्लॉक प्रमुख मीनाक्षी चौधरी रहीं। जागरूक किसानों को निःशुक्र सरसों बीज वितरण किया गया। मेला में आये किसानों की समस्या सुनकर समाधान किया गया। जनपद के बढनी ब्लॉक के सभागार में कृषि विभाग इकाई द्वारा खरीफ गोष्ठी एवं कृषि निवेश मेला का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि ब्लॉक प्रमुख मीनाक्षी चौधरी सहित जनप्रतिनिधि

पुष्प गुच्छ देकर किया गया। सबल संस्थान के सचिव दीनानाथ ने गौ आधारित प्राकृतिक खेती, वर्मीकम्पोस्ट एवं मशरूम की जानकारी दिया। उन्होंने कहा बढनी ब्लॉक में किसी भी किसान को जानकारी चाहिए तो भरीली सबल संस्थान से संपर्क करें। कृषि विज्ञान केंद्र सोहना के चारों वैज्ञानिक डॉ प्रदीप सिंह, डॉ एस के मिश्रा, डॉ मार्केन्देश्वर और डॉ शेषनारायण सिंह ने फसल रोगों, बचाव, मिट्टी सुधार, प्राकृतिक कृषि, फसल अवशेष, तिलहन उत्पादन, दवाओं का सही प्रयोग आदि जानकारी किसानों को दिया। पुर्व जिला पंचायत अध्यक्ष साधना चौधरी ने सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं की जानकारी

समाजसेवी विश्व सेवा संघ अध्यक्ष सुनिल केसी ने किया। पूर्व मंडल अध्यक्ष सिद्धार्थपाठक, मंडल अध्यक्ष योगेंद्र तिवारी ने संबोधित किया। मुख्य अतिथि ब्लॉक प्रमुख मीनाक्षी चौधरी ने आये हुए सभी किसानों का आभार प्रकट किया। इस दौरान सहायक विकास अधिकारी कृषि रामसेवक यादव, सहायक विकास अधिकारी पंचायत अनुपम सिंह, खंड तकनीक प्रबंधक विशाल सिंह, प्राविधिक सहायक कुलदीप सिंह, गोदाम प्रभारी संदीप कुमार वर्मा, प्रभारी राजकीय बीज भंडार कन्हैया लाल राना, भूमि संरक्षण अधिकारी नरेंद्र त्रिपाठी, सुशील कुमार, सत्यभवन, शिवेंद्र नाथ पांडेय सहित सैकड़ों किसान मौजूद रहे।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस भाजपा बर्डपुर मण्डल में लिखा गया शुभकामना एवं अभिनंदन पत्र

दैनिक बुद्ध का संदेश बर्डपुर/सिद्धार्थनगर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस पर भारतीय जनता पार्टी द्वारा चलाए जा रहे सेवा पखवाड़ा के तहत मंगलवार को भारतीय जनता पार्टी बर्डपुर मंडल में कार्यक्रमों ने विशेष कार्यक्रम आयोजित कर लामार्थियों एवं विशिष्ट जनों से संपर्क कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस हेतु शुभकामना एवं उनके नेतृत्व में केंद्र की सरकार द्वारा सैकड़ों जनकल्याणकारी महत्वाकांक्षी योजनाओं हेतु पोस्टकार्ड पर अभिनंदन पत्र

सेवा पखवाड़ा के तहत आयोजित हुआ कार्यक्रम

लिखा। इसी क्रम में क्षेत्र में आयोजित कार्यक्रम को लेकर मंडल अध्यक्ष नितेश पांडे ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार द्वारा गरीब शोषित वंचित एवं किसानों को कल्याणकारी नीतियों का लाभ मिल रहा है। विषम परिस्थितियों में भी आज देश अपने अर्थव्यवस्था की ओर तेजी से आगे बढ़ रहा है। केंद्र सरकार की सैकड़ों जनकल्याणकारी योजनाओं के माध्यम से देश के प्रत्येक वर्ग के



विकास का नित्य एक नया आयाम लिखा जा रहा है वही वैश्विक दृष्टिकोण से भी भारत आज पूरी दुनिया में एक शक्तिशाली राष्ट्र के रूप में अग्रणी हो रहा है। इस दौरान जिला पंचायत सदस्य सबल साहनी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जब से भारत के प्रधानमंत्री बने हैं तभी से हमारा देश एक सशक्त राष्ट्र के रूप में उभर रहा है। इस दौरान श्यामबिहारी मिश्रा, सुदामा मौर्या, आशीष मिश्रा, शिवम, गुड्डू मिश्रा, रामसेवक, शिव प्रकाश, विनोद सहित सैकड़ों लोगों ने अभिनंदन पत्र लिखा।

प्रधानों ने किया ब्लॉक परिसर में धरना प्रदर्शन खण्ड विकास अधिकारी का रवेया नहीं है ठीक-प्रधान

दैनिक बुद्ध का संदेश उसका/सिद्धार्थनगर। ब्लॉक परिसर में प्रधानों ने कल दिन



लोगों की जमा पूंजी तत्काल उनको कराई जाए वापस-पिन्टू साहनी

गोरखपुर। राइज एंड शाइन सोसाइटी के संस्थापक पिन्टू साहनी एडवोकेट के द्वारा हो रहे समाज में विभिन्न प्रकार के अंधविश्वास, पीडित लोगों का जिनका कोई नहीं सुनता था उसे संस्था के माध्यम से उनके समस्याओं का समाधान होता चला आ रहा है। पत्रकारों से बातचीत में संस्थापक पिन्टू साहनी ने कहा कि संस्था का जन्म ही हुआ है अन्याय, अंधविश्वास के खिलाफ लड़ना, शिक्षा, चिकित्सा, रोजगार मुक्त, बेहतर कराना। राइज एंड शाइन सोसाइटी द्वारा लगातार चिटफण्ड कंपनियों जैसे सहरा कं पनी, पि न को न कं पनी, पी 0 ए 0 सी 0 ए 0 कं पनी, रोज वैली, यूनाइटेड आदि कंपनियां जो लोगों का लाखों करोड़ों रुपया जमा कराकर रफू चक्कर हो गयी। उन्होंने कहा कि सेबी के पास उपरोक्त कंपनियों का जो गरीब

गोरखापुर। लगन, परिश्रम और जुनून कार्य की सफलता की पूंजी है: शिव प्रताप

लगन, परिश्रम और जुनून कार्य की सफलता की पूंजी है: शिव प्रताप

गोरखापुर। लगन, परिश्रम और जुनून कार्य की सफलता की पूंजी है। संगठन को संचालित करने के लिए यह जरूरी है कि किए गए कार्य कितनी इमानदारी से किया गया है, सन रोज संस्थान के विगत कार्यों से यह स्पष्टीकरण है। संस्थान ने अभी तक कला, सांस्कृतिक, साहित्यिक एवं सामाजिक क्षेत्रों में लगातार कार्यों को करती रही है और आगे भी करेगी, मुझे यह पूर्ण विश्वास है। आज के अवसर पर संस्था के संस्थापक विवेक अस्थाना को और उनकी पूरी टीम को बधाई देता हूँ। छुट्टे बाते सन रोज संस्थान के 30वें स्थापना दिवस पर मुख्य अतिथि पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं राज्यसभा सांसद शिव प्रताप शुक्ला ने कही। उन्होंने कहा कि 30वें स्थापना दिवस पर संस्था के सहयोगियों को गर्व सम्मान से सम्मानित करना एक बेहतरीन कार्य की शुरुआत है। विशिष्ट अतिथि दूरदर्शन केंद्र के कार्यक्रम प्रमुख डॉ. ब्रजेंद्र नारायण ने कहा कि दृढ़ इच्छाशक्ति से किसी भी कार्य को किया जा सकता है, सन रोज संस्थान विगत 30 वर्षों से जनहित, समाजहित और

कला के क्षेत्र में लगातार कार्यों करता रहा है। चिकित्सक एवं समाजसेवी डॉ. डीके गुप्ता ने कहा कि संस्था के विगत कार्य ही उसकी प्रामाणिकता दर्शाता है। उन्होंने आयोजकों और सम्मानित होने वाले लोगों को बधाई दी। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती के छाया चित्र पर अतिथियों एवं सदस्यों द्वारा माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित करके किया गया। तत्पश्चात भजन नृत्य एवं गीत स्मृति पाण्डेय, और पूनीत श्रीवास्तव द्वारा प्रस्तुत किया गया। तत्पश्चात अतिथियों एवं संस्थान के सदस्यों ने मिलकर 30वें स्थापना दिवस पर केक काटा। संस्था के नाट्य विभाग द्वारा आगामी कार्यक्रम प्लोकनायक तुलसीदास नाट्य स्क्रिप्ट का पूजन मुख्य अतिथि एवं नाटक से जुड़े कलाकारों द्वारा किया गया। इस अवसर पर संस्थान के संस्थापक एवं चेयरमैन विवेक कुमार अस्थाना ने कहा कि संस्था को संचालित करने के लिए उसकी रीढ़ की हड्डी उसके सदस्य और सहयोगी होते हैं। 30वें स्थापना दिवस पर गर्व सम्मान की शुरुआत की गई है और आगे भी जारी रहेगी। 30वें स्थापना दिवस पर संस्था के प्रगति एवं

निलम्बन वापस नहीं हुआ तो तहसील में धरना देंगे लेखपाल

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। निलम्बन वापस नहीं हुआ तो 29 सितम्बर से लेखपाल तहसील मुख्यालय पर धरना देंगे, जिसकी जिम्मेदारी तहसील प्रशासन की होगी। लेखपाल संघ संघ के तहसील अध्यक्ष सुधीर श्रीवास्तव मंत्री देवानन्द सोमवार को उपजिलाधिकारी प्रदीप कुमार यादव, एवं तहसीलदार राम ऋषि रमन को लिखित रूप से ज्ञापन दिए हैं। ज्ञापन में कहा गया है कि पंकज मिश्रा का निलंबन वापस करने, अनंग नाथ शुक्ला का विभागीय कार्यवाही समाप्त किये जाने, अनैतिक स्थानांतरण निरस्त करने की मांग की गई है। पत्र में लिखा गया यदि 28 सितम्बर तक मांगे नहीं मानी गई तो 29 सितम्बर से तहसील से सभी लेखपाल तहसील मुख्यालय पर धरना प्रदर्शन करेंगे जिसकी सारी जिम्मेदारी तहसील प्रशासन की होगी। ज्ञापन देने समय कृष्ण भूषण द्विवेदी, शशांक सौरभ, कृष्णानन्द चौधरी, कमलेश, राहुल मणि त्रिपाठी, राजेश, शिवशंकर यादव, गणेश त्रिपाठी, देवेन्द्र श्रीवास्तव, सूर्यभान सिंह, वीर विक्रम, ज्ञान प्रकाश, दिलीप श्रीवास्तव, अमित, बृजेश त्रिपाठी आदि उपस्थित रहे।

मंगलवार को खंड विकास अधिकारी राकेश शुक्ला के खिलाफ धरना प्रदर्शन किया है ब्लॉक के सामने प्रधानों ने जमकर नारेबाजी की है और प्रधानों का आरोप है कि प्रधानों ने जब खंड विकास अधिकारी से बातचीत करने गए तो उठ कर चले जाते हैं और मोबाइल देखने लगते हैं प्रधानों की समस्या कौन सुनेगा जब से खंड विकास अधिकारी आए तब से कोई नया कार्यदिश नहीं कर रहे हैं ब्लॉक प्रधान अध्यक्ष सोनू यादव ने प्रधानों के साथ मिलकर खंड विकास अधिकारी को ज्ञापन भी सौंपा और अधिकारी प्रधानों के तनाव के बीच पुलिस पहुंचकर शांत कराई और खंड विकास अधिकारी ने चेंबर में बातचीत चालू हो गई लेकिन प्रधानों ने संतुष्ट नहीं हुए बातचीत में प्रधानों ने चेंबर में से उठ कर चले जाते हैं वहीं खंड विकास अधिकारी राकेश शुक्ला का कहना है कि जो भी आरोप लगाए गए हैं वह निराधार है लेकिन जो भी समस्या आया है उसको सुधारने का पूरा प्रयास करेंगे।

अवैध निर्माण पर उपजिलाधिकारी ने दिया नोटिस

दैनिक बुद्ध का संदेश उसका/सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड उसका बाजार के ग्राम पंचायत पठानपुर में एक व्यक्ति द्वारा नवीन परती पर अवैध निर्माण किया जा रहा था उसी गांव की एक महिला मनभावती द्वारा आईजीआरएस पोर्टल पर शिकायत किया गया था कि नवीन परती पर अवैध निर्माण किया जा रहा है प्रशासन द्वारा संज्ञान में लेकर अवैध निर्माण हटाने के लिए 15 दिन के अंदर नोटिस दे दिया गया है और कहा गया कि 15 दिन के अंदर अगर अवैध निर्माण को नहीं हटवाया जाता है तो प्रशासन द्वारा हटा दिया जाएगा।



मुंहासों की समस्या से राहत दिलाने में मदद कर सकते हैं ये पांच आयुर्वेदिक नुस्खे



अगर आपकी त्वचा पर कील-मुंहासों की समस्या से परेशान हैं और कई स्किन केयर प्रोडक्ट्स का इस्तेमाल करने के बावजूद इनसे राहत नहीं मिल रही तो आपको आयुर्वेदिक नुस्खों को अपनाना चाहिए। आयुर्वेदिक नुस्खे त्वचा को नुकसान पहुंचाए बिना परेशानी से राहत दिलाने में काफी मदद कर सकते हैं, भले ही आपकी त्वचा किसी भी प्रकार की हो। आइए हम आपको मुंहासों से राहत दिलाने में मददगार पांच प्रमुख आयुर्वेदिक नुस्खे बताते हैं।

मुंहासों से निजात दिलाने में मददगार हो सकती है हल्दी
हल्दी मुंहासों से निजात दिलाने में काफी मददगार साबित हो सकती है। हल्दी में एंटी-इंफ्लेमेटरी, एंटी-माइक्रोबियल और एंटी-ऑक्सीडेंट गुण के साथ करक्यूमिन नामक एक खास तत्व भी मौजूद होता है। ये गुण मुंहासे, उनके निशान सहित हाइपरपिग्मेंटेशन जैसी समस्याओं का इलाज करने में मदद कर सकते हैं। इसके लिए रोजाना सुबह सबसे पहले आधा इंच धुली और छिली हुई कच्ची हल्दी का सेवन करें। आप चाहें तो हल्दी का फेस पैक बनाकर भी इस्तेमाल कर सकते हैं।

नीम से भी मिल सकती है राहत
नीम में एंटी-फंगल, एंटी-बैक्टीरियल और एंटी-इंफ्लेमेटरी गुण मौजूद होते हैं और ये त्वचा को मुंहासों से छुटकारा दिला सकते हैं। समस्या से राहत के लिए नीम का इस्तेमाल फेस पैक के तौर पर भी किया जा सकता है। इसके लिए सबसे पहले एक कटोरी में नीम की पत्तियों का पेस्ट और नींबू का रस मिलाएं। अब तैयार मिश्रण को चेहरे पर लगाएं और जब यह पूरी तरह से सूख जाए तो मुंह को ठंडे पानी से धोकर साफ कर लें।

एलोवेरा भी है प्रभावी
एक शोध के अनुसार, एलोवेरा एंटी-ऑक्सीडेंट और एंटी-बैक्टीरियल गुणों से समृद्ध होता है। ये मुंहासों का कारण बनने वाले बैक्टीरिया से बचाव का काम कर सकते हैं और इनसे छुटकारा भी दिला सकते हैं। लाभ के लिए एलोवेरा जेल, मुलतानी मिट्टी और गुलाब जल मिलाकर एक गाढ़ा पेस्ट तैयार कर लें। इसके बाद उसे चेहरे पर लगाएं और सूखने से बाद ठंडे पानी से धोएं।

तुलसी करेगी मदद
तुलसी में एंटी-एकने गुण होते हैं और यह मुंहासों को कम करने के साथ-साथ त्वचा की बनावट में भी सुधार कर सकते हैं। लाभ के लिए रोजाना सुबह खाली पेट दो तुलसी के पत्ते चबाएं। आप इसका इस्तेमाल फेस पैक के रूप में भी कर सकते हैं। इसके लिए दो चम्मच मुलतानी मिट्टी में एक बूंद तुलसी का तेल और एक बड़ी चम्मच एलोवेरा जेल मिलाएं। अब इसे चेहरे पर लगाकर 10 मिनट के बाद पानी से साफ करें। शहद का फेस मास्क लगाएं

मुंहासे रहित चेहरा पाने के लिए आयुर्वेदिक नुस्खे के तौर पर शहद के फेस मास्क का इस्तेमाल करना भी बहुत फायदेमंद हो सकता है। इसके लिए पहले एक कटोरी में दो चम्मच शहद और आधी चम्मच दालचीनी का पाउडर मिलाएं और फिर इसे मिश्रण को पूरे चेहरे पर अच्छे से लगाकर 15 से 20 मिनट के लिए छोड़ दें। अंत में चेहरे को ठंडे पानी से धोकर पोंछ लें और फिर चेहरे पर जेल बेस्ड मॉइश्चराइजर लगाएं।

रवीना टंडन-स्टारर पटना शुक्ला में समानांतर भूमिका निभाएंगी अनुष्का कौशिक

वेब सीरीज घर वापसी और क्रैश कोर्स में नजर आ चुकी अनुष्का कौशिक को रवीना टंडन अभिनीत फिल्म पटना शुक्ला में एक प्रमुख भूमिका निभाने के लिए अनुबंधित किया गया है। उन्होंने



कहा कि उनके लिए सबसे चुनौतीपूर्ण काम भोजपुरी में बोलना था और उन्होंने भाषा सीखने के लिए अतिरिक्त प्रयास किया। जब उन्हें निर्माताओं का फोन आया, तो उन्हें यकीन नहीं था कि वह इसके साथ न्याय कर पाएंगी। लेकिन उनके मुताबिक उन्हें पूरा भरोसा था कि वह इस रोल के लिए परफेक्ट होंगी। उन्होंने कहा कि उन्होंने मुझे अलग-अलग किरदार करते देखा है और उन्हें यकीन है कि मैं इस बोली को भी सीख सकती हूँ। फिर भी, मैंने उनसे एक दिन मांगा, जिसके दौरान मैंने बहुत सारी भोजपुरी सीखी, और फिर ऑडिशन दिया। अनुष्का ने अपने चरित्र के बारे में बताया, यह रवीना टंडन मैम के साथ एक समानांतर मुख्य भूमिका है और चरित्र का पूरा सेट और कहानी बहुत अलग है। मैं कभी भी पटना में किसी भी कहानी का हिस्सा नहीं रही या यहां तक कि शहर का दौरा भी नहीं किया।, लेकिन मैं इस भूमिका के लिए तैयारी करना चाहती हूँ। इस चरित्र की यात्रा बहुत अलग है, फिर भी इसका असली अनुष्का के साथ कुछ संबंध है। रवीना टंडन, अनुष्का कौशिक, सतीश कौशिक, चंदन रॉय सान्याल और जतिन गोस्वामी अभिनीत पटना शुक्ला अगले साल रिलीज होने के लिए बिल्कुल तैयार है।

सफेद दाढ़ी, बिखरे बालों में दिखे अक्षय, राम सेतु का मच-अवेटेड टीजर हुआ आउट



एक्शन मोड में नजर आ रहे हैं। टीजर उनके साथ ही बाकि कास्ट की झलक भी दिखाई गई है। फिल्ममेकर अभिषेक शर्मा के निर्देशन में बनी यह फिल्म 25 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। बता दें कि यह फिल्म अक्षय की कंपनी केप ऑफ गुड फिल्म्स के साथ-साथ अमेजन प्राइम वीडियो, अबुदतिया एंटरटेनमेंट और लाइका प्रोडक्शंस में बनी है।

शराम सेतुच एक एक्शन-एडवेंचर ड्रामा है, जो एक आर्केलॉजिस्ट आर्यन कुलश्रेष्ठ (अक्षय कुमार) की कहानी है, जो यह जांचता है कि राम सेतु एक मिथक है या वास्तविकता। फिल्म में अक्षय, नुसरत और जैकलीन के अलावा सत्यदेव कंचरण और एम. नासिर भी प्राथमिक भूमिकाओं में हैं।

इस साल बॉलीवुड के खिलाड़ी अक्षय कुमार की बच्चन पांडे, रक्षाबंधन, पृथ्वीराज, कठपुतली रिलीज हुईं लेकिन किसी भी फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन नहीं किया है। ऐसे में अक्षय कुमार को अपनी फिल्म राम सेतु से काफी उम्मीद है।

अक्षय कुमार शराम सेतुच के अलावा फिल्म शओएमजी 2य में यामी गौतम, पंकज त्रिपाठी और अरुण गोविल के साथ नजर आएंगे। इसके अलावा टाइगर श्रॉफ के साथ शब्दे मियां छोटे मियांच, इमरान हाशमी के साथ शस्लेफीच और फिल्म गोरखा, कैप्सूल गिल में दिखने वाले हैं।

बच्चन पांडे, पृथ्वीराज, रक्षाबंधन के बाद अब अक्षय कुमार जैकलीन फर्नांडीस और नुसरत भरुचा के साथ मिलकर लेकर आ रहे हैं राम सेतु। फिल्म का आज टीजर रिलीज किया जा चुका है। जो काफी दमदार है और काफी हद तक कहानी को भी समझने में मदद करती है। टीजर से पहले अक्षय कुमार ने फिल्म से अपना पोस्टर रिलीज किया था जिसमें वो एकदम अलग लुक में नजर आए थे। अब टीजर में उनका लुक और एक्शन शानदार लग रहा है।

इंस्टाग्राम पर शराम सेतुच के टीजर को जारी करते हुए अक्षय कुमार ने कैप्शन में लिखा, राम सेतु की पहली झलकज्जस्ट फॉर यू। बहुत प्यार से बनाया है, उम्मीद है आपको पसंद आएगा। बताना जरूर।

रोमांचकारी टीजर में अक्षय सफेद दाढ़ी और बिखरे हुए लंबे बालों में दिख रहे हैं। टीजर में अक्षय सफेद दाढ़ी और बिखरे हुए लंबे बालों में दिख रहे हैं। टीजर में अक्षय सफेद दाढ़ी और बिखरे हुए लंबे बालों में दिख रहे हैं। टीजर में अक्षय सफेद दाढ़ी और बिखरे हुए लंबे बालों में दिख रहे हैं।

तेलुगु अभिनेत्री लक्ष्मी मांचू सेलेब फूड शो शेफ मंत्र सीजन 2 की मेजबानी करेंगी

भोजन और फिल्मी सितारे एक स्वादिष्ट संयोजन हैं। अभिनेत्री और फिल्म निर्माता लक्ष्मी मांचू, जो खुद खाने के शौकीन हैं, शेफ



मंत्र सीजन 2 की मेजबानी करती नजर आएंगी, जहां खाने के विकल्प अनिवार्य रूप से बहुचर्चित हस्तियों की जीवन शैली और व्यक्तित्व को दर्शाते हैं। यह शो दर्शकों को उनके व्यंजनों की पसंद के माध्यम से उनके जीवन में शायद ही कभी खोजे गए मजेदार आयाम से परिचित कराता है।

शो के लॉन्च पर, लक्ष्मी मांचू ने टिप्पणी की, मांचू के परिवार के लिए, भोजन हमेशा एक जुनून रहा है। यह एक ऐसा तत्व है जो हम सभी को एक साथ लाता है और अधिकांश परिवारों की तरह, किसी भी विशेष अवसर के लिए एक केंद्र बिंदु है। अच्छे खाने का अनुभव हमेशा आपको खुश करता है। मैं शेफ मंत्र 2 का हिस्सा बनकर बहुत खुश हूँ क्योंकि इसने मुझे एक बार फिर अपने डिजिटल प्रशंसकों से मिलने का मौका दिया है।

30 सितंबर से हर शुक्रवार दोपहर 2 बजे स्ट्रीमिंग अहा तेलुगु पर, प्रत्येक सप्ताह प्रभावशाली टॉलीवुड हस्तियों मालविका मोहन, रिंतु वर्मा, और विद्या रमन, अन्य लोगों के साथ शामिल होंगी।

सुबह खाना जल्दी बनाने के लिए रात में ही करें यह काम



हम खाना बनाने की कितनी ही जल्दी क्यों न करें लेकिन अक्सर लेट हो ही जाते हैं। यह प्रॉब्लम तब और भी ज्यादा बढ़ जाती है जब आप आपको ऑफिस या कॉलेज जाना हो। सुबह के समय जल्दी, टेस्टी और बिना थके बनाना किसी टास्क से कम नहीं है। ऐसे में हम आपके लिए लाए हैं कुछ कुकिंग टिप्स— रात को सब्जियां काटकर रखें: रात को सब्जियां काटकर फ्रिज में रखी जा सकती हैं। ऐसा करने से आपका काफी समझ बच जाएगा। खासकर अगर आप मल्टीपल डिशेज बनाने वाले हैं, तो यह काम जरूर करें। राजमा, चना और दाल भिगाकर रखें: राजमा, चना और दाल ऐसी चीजें हैं, जिन्हें पकने के लिए काफी टाइम चाहिए होता है इसलिए आपको इसे भिगाकर रखना चाहिए। जिससे कि आपको कम से कम टाइम देना हो। इन्हें भिगाने से पौष्टिकता तो बढ़ती ही है। साथ ही जल्दी भी पक जाते हैं। रात में किचन मैनेज करके सोएं: सुबह उठकर आप कम पैनिक होंगे, अगर रात में आप किचन को साफ करके सोएंगे, इससे आपकी काफी मेहनत बच जाएगी और आपको कोई भी सामान तलाशने के लिए मेहनत नहीं करनी पड़ेगी। रात को सोचकर सोएं कि क्या बनाना है: आप अगर सुबह उठकर सोचेंगे कि क्या बनाएं, तो ऐसा सोचने में ही काफी टाइम खराब हो जाएगा इसलिए अच्छा यही होगा कि घर के लोगों की पसंद और नापसंद का ख्याल रखते हुए आप रात में ही डिसाइड कर लें कि आपको क्या बनाना है। इससे घर के मेंबर्स के मूड और आपका टाइम दोनों बच जाएंगे।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिन्टिंग पब्लिकेशन हाउस...
बुद्ध पब्लिकेशन
 ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

नी.एस.टी. मिल बुक/फार्म • कार्यालय टिकट • स्कूल कार्ड/फार्म/डायरी • परामर्श
 • कलर पीटर • कलर फ्लैगिंग कार्ड • टीकट टैट पीड • बैंक फार्म
 (टिकट-टीरो एजेंसी) जीवद न्युक्करपुर-सिद्धार्थनगर (उ.प्र.)

☎ 8795951917, 94533824459